



ASIA Hot News

2012-05-18   

亞洲大學歡樂幼兒教育學系畢業公演來了！---

亞洲大學幼教系畢業公演推出「飛吧！夏暑人！」劇碼，有兒童劇、音樂、舞蹈及黑光劇，全場驚呼連連。



圖說：幼教系畢業公演推出「飛吧！夏暑人！」劇碼，同學們裝扮登場。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 幼教系一年一度精彩歡樂的畢業公演來了！幼教系畢業生推出的「飛吧！夏暑人！」劇碼，劇情中出現「黑光森林」場景，螢光燈閃爍不已。還有想學美國NBA華裔球星林書豪、鄉下辦桌等橋段，在夢境中，還回到古代「后羿與嫦娥公主」的故事，精彩熱鬧、繽紛好看的情節，讓在場觀眾、小朋友驚豔尖叫，掌聲不斷。

幼教系畢業生的重頭戲—「飛吧！夏暑人！」畢業公演，18日在國際會議中心登場，現場擠滿觀眾、小朋友們，期待公演開鑼。活動負責人廖紋瑤同學說，「飛吧！夏暑人！」是一齣完整的兒童劇，述說鄉下與城市小孩的友情，安排「勇士降臨」、「我的家」等5首青春的歌舞、兩段極致的黑光秀，劇情結合了敲擊與合唱、舞蹈，讓現場觀眾、師生及小朋友體驗悲喜交織的生命教育。

「飛吧！夏暑人！」畢業公演劇中，最先出現的台灣鄉下辦桌的場景，帶出表現突出的「豪嬖」（葉思好同學飾演），演活了阿嬤級嘮叨、老邁的角色，飾演「小豪」的林申同學，淘氣又有遠大抱負的城市男孩的模樣，活力四射；當小豪到土地公廟拜拜時，碰到扮演「土地公」的演員同學以嘻嘻口吻，唱著：「堅持夢想：不是隨便講講，只要張開翅膀，夢想就在前方...」，歌聲嘹亮，全場響起掌聲。



圖說：「飛吧！夏暑人！」劇碼中，表現出鄉下辦桌橋段。

劇情還小豪、旺來等人到森林冒險記，無意之中，走進「黑光森林」的幻境之中，碰到了射下九個太陽后羿（由汪少驊同學飾演）、后羿僕人桑泥，黑暗中穿插由點到面亮麗的螢光燈，煞是好看，讓台下的小朋友不斷叫好，直說：「好好看！」。後來場景又轉到古時候「山地部落」，遇到嫦娥公主（杜婕熙同學飾演）及山賊頭目，展開搶救公主的大戰，熱鬧有趣，最後回到現實面，也結束了小豪的暑期生活。

幼教系「飛吧！夏暑人！」畢業公演，5月20日兩場校外公演，20日上午10時30分、下午3時，地點在台中市大里區勝利二路上的臺中兒童藝術館，每票100元，兒童藝術館門口可現場購票，歡迎帶著你的親朋好友、孩子們一同前來欣賞屬於台灣島嶼的故事公演大戲，一定值回票價。



圖說：幼教系同學演出山地部落搶人大戰，張力十足。



圖說：幼教系「飛吧！夏暑人！」精采不斷，台下觀眾也陶醉於劇情中。



圖說：亞洲大學歡樂幼教系畢業公演推出「飛吧！夏暑人！」劇碼，演出精采，博得滿堂喝采。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)